



Завершено расследование жестокого убийства

27 июля 2008 года во дворе дома 20 по улице Кольцовской неподалеку от железнодорожного вокзала был обнаружен труп неизвестного мужчины с перерезанным горлом и многочисленными ранениями на теле.

Вскоре на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа следственного отдела СКП РФ по Центральному району города Воронежа и Центрального РОВД. К раскрытию убийства подключились прокуроры-криминалисты областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Оперативная проработка прилегающей территории и выполнение неотложных следственных действий потребовали значительных усилий: рядом с местом убийства большой жилой массив, привокзальная площадь с многочисленными торговыми точками, приезжающие и отъезжающие люди.

Тем не менее следователям и оперативным работникам удалось в короткие сроки установить личность убитого и через несколько часов выйти на след убийц.

Подозреваемые были задержаны и арестованы. Ими оказались 32-летний Александр Зис, ранее четырежды судимый и условно-досрочно освобожденный от полного отбытия наказания по последнему приговору в июле 2007, и 26-летний Юлий Салашный, ведущий бродяжнический образ жизни и осужденный к условной мере наказания.

Следствием собраны полные доказательства, изобличающие преступников в зверском убийстве.

В ночь с 26 на 27 июля 2008 года во дворах у вокзала два гражданина без определенных занятий - Бреславцев и Салашный познакомились с другим представителем той же социальной группы - Зисом. Они попросили Зиса приобрести для них спиртное.

Зис, выполняя просьбу Салашного и Бреславцева, оставив имевшийся у него пакет с немногочисленными личными вещами, ушел приобретать спиртное. В это время, Бреславцев на глазах у Салашного украл из пакета нового знакомого 150 рублей.

После совместного распития принесенного спиртного Бреславцев покинул компанию и пошел к выходу со двора. В это время Салашный рассказал Зису о краже денег из пакета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Догнав Бреславцева, Зис забрал у него похищенные деньги и, с целью убийства на почве озлобленности по поводу его «некорректного поведения», стал наносить потерпевшему многочисленные удары кулаками по голове и туловищу.

В это время к ним подбежал Салашный, который также высказал претензии Бреславцеву по поводу кражи денег, и также нанес ему несколько ударов кулаком по лицу, от которых тот упал на землю.

Обвиняемые продолжили избивание потерпевшего, нанося многочисленные удары, душили петлей и перерезали ему горло разбитой бутылкой.

Органами следствия Зису и Салашному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д, ж» ч.2 ст. 105 УК (убийство).

Уголовное дело направлено в Воронежский областной суд.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720453>